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2. Tizenhét doboz mindegyikében piros, kék, sarga és zold golyok vannak. Bizonyitsuk be,
hogy talalhato két olyan doboz, amelyekben egyiittvéve (a két doboz tartalmat képzeletben
Osszedntve) mind a négyféle szint golyobol paros sok van.
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3. Oldjuk meg a kovetkezd lineéris rekurziot:
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4. Egy szamitogépes rendszerben 8 karakterbdl allo jelszavakat kell megadni az angol abécé
kisbettiibdl (a-z, ez 26 darab karakter), az angol 4bécé nagybetiiibsl (A-Z, ez Gjabb 26 ka-
rakter) és szamjegyekbdl (0-9, ez 10 darab karakter) valasztva a karaktereket. (Egy karaktert
tObbszor is hasznalhatunk.) Biztonséagi okokbol egy jelszotol megkovetelik, hogy tartalmazzon
kisbetiit, nagybetiit és szamjegyet is. Hany korrekt jelsz6 van?
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5. Hany kiilonboz6 4 x4-es részmatrixa van a kovetkez6 métrixnak? o
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